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Факультет фінансів та обліку

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Кафедра фінансів

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців з поглибленими знаннями для сфери діяльності фінансових посередників, що 
володіють навичками системного аналізу мікро- та макроекономічного середовища, здатністю приймати 
обґрунтовані рішення, розробляти програми розвитку фінансових посередників та впроваджувати в їх 
діяльність нові види фінансових послуг. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Інформаційні технології в професійній діяльності, Гроші та кредит, Фінанси, Банківська система, 
Фінансовий ринок, Бюджетна система, Бухгалтерський облік, Муніципальні фінанси, Інвестування, 
Публічні фінанси, Бухгалтерський облік в державному секторі, Соціальне страхування, Податкова 
система, Казначейська система обслуговування бюджетів, Державний фінансовий контроль.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Підготовка фахівців відповідно до сучасних європейських та світових трендів 

у системі управління публічними фінансами.

Участь у навчальному процесі провідних фахівців у сфері публічних фінансів.

Проходження практичної підготовки в центральних та місцевих органах влади 

та набуття провідного, унікального досвіду управління державними 

фінансовими ресурсами.

Високий попит на фахівців у сфері публічних фінансів.

Можливість працевлаштування в органах державного управління, місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях усіх галузей 

національної економіки.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Комітет Верховної ради України з питань бюджету, Міністерство фінансів України, Державна 
казначейська служба України, Державна податкова служба України, Пенсійний фонд України та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Працевлаштування в центральних органах виконавчої влади управління державними фінансами, 

місцевих фінансових органах, у фінансових службах міністерств, відомств, об’єднань, підприємств, 

громадських організаціях, на посадах фахівців, функціональні обов’язки яких характеризуються 

спеціальними професійними компетентностями.


